

以我媒体  
扬您美名

广告热线 |

8273208

2小时1分39秒 基普乔格创造马拉松世界纪录

# 人类“破2”只差99秒

**本报综合消息** 北京时间16日，在世界大满贯柏林马拉松赛后，传出令人振奋的好成绩！在第45届柏林马拉松上，33岁肯尼亚名将基普乔格以2小时1分39秒夺冠，打破了肯尼亚的丹尼斯·基梅托保持的马拉松纪录，后者在2014年柏林马拉松赛上夺冠时创造了2小时2分57的世界纪录。

基普乔格是当今世界最有实力的男子马拉松选手，从2013年起参加国际马拉松赛事起，基普乔格仅在2013年柏林马拉松赛上输给过队友基普桑一次。从2014年荷兰鹿特丹赛起，基普乔格已取得了包括里约奥运会及2015年、2017年柏林马拉松在内的顶级大赛八连冠。

每年的柏林马拉松都是全世界马拉松爱好者关注的焦点，这条被誉为“世界最快赛道”的六大满贯赛事，每年的话题都是“破纪录”或“破2”，人类的马拉松极限究竟在哪里，这是长跑迷们关心的永恒话题，随着基梅托4年前在这条赛道上将世界纪录逼近到2小时2分关口，“破2”呼声就一直很高。

为了测试人类的极限，2017年在意大利蒙扎进行了一场“破2行动”，当时，赞助商挑选的运动员正是基普乔格，“破2行动”是在塑胶赛道上进行的，基普乔格在那场全世界屏息观看的比赛中，跑出了2小时0分25秒，离“破2”只差26秒。尽管这个成绩无法得到国际田联的认证（塑胶跑道不是真正意义的马拉松赛道），但有此成绩，人类对取得马拉松“破2”更加期待。

去年柏林马拉松，三巨头基普乔



格、基普桑、贝克勒再次发起冲击。“三个冠军、两个小时、一个目标，谁将打破世界纪录？”这是当时赛事组织者宣传的口号。遗憾的是，比赛当天下起了小雨，最终基普桑、贝克勒相继退赛，基普乔格最终以2小时3分32秒夺冠，但没能打破世界纪录。

这次在柏林，卫冕冠军基普乔格再次迎来老对手基普桑，他俩是第四次在柏林对决的王者，又遇到了好天气。比赛开始没多久，基普乔格就展现了破纪录的决心，不到2公里就甩开包括基普桑在内的所有人。15公里时基普乔格领先世界纪录5秒，此后他稳定加速，到20公里用时57分56秒，领先世界纪录已有20秒之多；抵达半程的时候，基普乔格继续领跑，用时1小时1分06秒；而基普桑以1小时2分07秒排名第二。到30公里

时，基普乔格用时1小时26分45秒，比世界纪录快了39秒。随后基普乔格继续保持领先，第一个冲过终点，用时2小时1分39秒，如愿以偿地创造了新的男子全马世界纪录。

新纪录将成绩提高了1分18秒！这是1967年澳大利亚跑将德雷克·克莱顿以比原纪录提高2分24秒的成绩打破日本选手重松森雄的世界纪录后，至今马拉松成绩最大幅度的提升。

尽管基普乔格没能跑进2小时，略有遗憾，但这个成绩距离跑进2小时只相差99秒。赛后基普乔格坚信，人类“破2”的时刻指日可待，他也坚信自己成为人类第一个跑进2小时的人。“但我认为破纪录不是重点，重点是你能一直坚持刻苦地训练。我想说的是：不是为了破纪录而跑某一个马拉松，而是跑每一个马拉松都有机会打破纪录。”

终于等到你！

## C罗捅破意甲进球“窗户纸”

**本报综合消息** 进球也许会迟到，但永远不会缺席。用这句话来形容克·罗纳尔多(C罗)的意甲首球再合适不过了。经过320分钟的等待，今夏转会尤文图斯的C罗终于在第四轮捅破窗户纸，打入了在意甲联赛的第一粒进球。

在尤文主场与萨索洛的比赛进行到第50分钟，对方球员解围时将球顶中门柱，球弹出后，恰好站在门线附近的C罗垫射入网。虽然C罗的这次射门动作极为简单，但回首过去三轮比赛，对于这位金球先生来说并不轻松。

作为尤文的队史标王，C罗的转会对国际足坛的影响不亚于一场地震，对于长期不温不火的意甲联赛来说也是一个极大的刺激。有C罗参加的比赛，球场几乎场场爆满，众多球迷都想一睹葡萄牙人的风采。然而，前三轮，C罗颗粒无收，23脚射门却换不来一粒进球，这在他的职业生涯中并不多见。当然，C罗并非表现不佳，每轮赛后他都获得了高分，甚至有意大利媒体表示：“C罗仅仅缺了一个进球而已。”

在西甲赛场大杀四方的C罗为何转战意甲进球就这么难？除了新环境、新球队、新战术，意甲球队普遍重视防守也是众所周知的原因。此外，他的对手们也似乎打起了12分的精神，在防守C罗时格外卖力。首轮比赛，切沃老门将索伦蒂诺甚至不惜冒着被撞晕厥的风险也要封堵C罗的射门。

尽管出现了进球荒，但无论是尤



文图斯俱乐部还是球迷，都表现出极大的耐心，因为他们坚信C罗的能力毋庸置疑。为了尽早地适应意甲，C罗也放弃了葡萄牙国家队的两场比赛，专心在尤文图斯进行训练。

机会总是留给有准备的人，第四轮比赛在上半场4次攻门无果的C罗终究还是取得了突破，在打开意甲进球账户之后，他的兴奋之情溢于言表，并做出了标志性的庆祝动作。

突破了瓶颈，C罗的第二粒进球并没有让球迷等待太久。15分钟后，在一次高速反击当中，C罗用一脚再熟悉不过的左脚低射洞穿对手大门。就像尤文中卫巴尔扎利所说：“一旦C罗进球，他将不会停止。”

尽管有人表示，在意甲的C罗很难像以前那样在一个赛季打入超过40粒进球，但对于即将迎来欧冠比赛的尤文来说，找到射门靴的C罗无疑是一剂强心剂，因为“老妇人”的野心绝对不仅仅止于意甲冠军。

男足U19队员  
违反队规  
被足协禁赛一年

**本报综合消息** 中国足协17日在官网上公布了对U19国家男子足球队运动员周俊辰违规违纪的处罚决定，周俊辰因比赛态度消极、行为散漫、无视教练要求且赛后擅自外出等行为，被中国足协处以禁赛一年的处罚。

中国足协公布的处罚决定显示，9月8日在中国U19男足同约旦U19男足的比赛中，周俊辰比赛态度消极、行为散漫、无视教练要求，且在赛后擅自外出组织聚餐，违反队伍管理规定及中国足协因公出访纪律要求，造成不良影响。根据中国足协《各级国家足球队运动员管理规定实施细则》的有关规定，取消周俊辰征调进入中国各级国家队的资格；停止其参加中国足协举办的比赛12个月，自2018年9月9日起至2019年9月8日止。

中国足协在处罚决定中强调，“比赛场上毫无保留、全力以赴、严格执行教练员对比赛的要求，遵守规定、尊重自身是国家队运动员的基本职业要求。中国各级国家足球队将继续加强队伍的管理工作，对任何违反国家队管理规定的违规违纪行为进行严肃处理”。



www.xnnews.com.cn



**扫一扫**

更多精彩活动和免费礼品等你来